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Odpowiedź na zapytanie w sprawie OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - ARKUSZA CENOWEGO 
 
Dotyczy OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU z zakresu działalności kulturalnej związanej z gromadzeniem materiałów bibliotecznych przez biblioteki, do którego nie stosuje ustawy z 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) na podstawie art. 11 ust. 5 pkt 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, pn. „Prenumerata czasopism zagranicznych do zbiorów Biblioteki Narodowej w 2023 roku”. 
Data zamieszczenia: 2022-11-23.

I. Biblioteka Narodowa informuje, iż w dniu 25 listopada 2022 r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie związane z treścią „Opisu przedmiotu zamówienia – Arkusza Cenowego”.

II. Treść pytań jest następująca:

(…) Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z następującymi pytaniami dotyczącymi przedmiotu zamówienia:

1.	W związku z brakiem informacji na temat Licencji Krajowej wydawnictwa Springer w roku 2023 zwracamy się do Zamawiającego z pytaniem, czy tytuł Studia Logica (pozycja 15 w Zał.3 do SWZ) powinien zostać wyceniony  przez Oferentów z uwzględnieniem ceny DDP, czy też należy wycenić go w pełnej cenie?

2.	Czy dopuszczają Państwo złożenie oferty w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

III. Wyjaśnienia Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:
Odpowiedź na pytanie 1:
Poz. nr 15 „Studia Logica”, wchodząca w skład konsorcjum krajowego, powinna zostać wyceniona z uwzględnieniem braku dofinansowania.

Odpowiedź na pytanie 2:
Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

IV. Zamawiający przedłuża termin składania ofert w niniejszym postępowaniu do dnia 
30 listopada 2022 r. (środa) do godz. 12:00. (Patrz „Informacja o przedłużeniu terminu składania ofert”).


V. Wyjaśnienia Zamawiającego są obowiązujące i muszą być uwzględnione przez Wykonawców przy sporządzaniu oferty. 



